

Биотехнология – мой выбор!

28 января учащиеся нашей школы, занимающиеся по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «РКОфессия» Шукшин Андрей, Нырка Евгения, Егоров Даниил и Конышев Роман, совместно с руководителем Чудиновой Ириной Владимировной, приняли участие в «Дне биотехнолога» в Кемеровском государственном университете.







День биотехнолога» — уникальное мероприятие, которое кафедра биотехнологии проводит уже на протяжении 5 лет! Это отличная возможность для учащихся узнать об одном из самых перспективных направлений в науке и промышленности. Учащиеся смогли в неформальной обстановке пообщаться с преподавателями и студентами кафедры, задать интересующие вопросы и поучаствовать в работе тематических секций и мастер-классов, а также для них были проведены экскурсии в научно-образовательные центры. Учащиеся сами проводили эксперименты в лабораториях. Очень познавательное мероприятие.



